

Главкъ е затворенъ и подъ сждъ. Туй сичко ще ѝ доде на умъ подиръ погребалния обредъ, и много ся бож да не покори тогасъ сама себе си, ако хване да тпча на самъ на тамъ и да търси мило-сърдіе за убиѣца на брата си.

— Добръ е да са запрѣвари този съблазнь.

— Примыслихъ и са надѣж да съмъ зелъ най сгодны мъркы. Азъ който съмъ неинъ настойникъ опредѣленъ отъ закона, пріехъ дозволеніе, щото подиръ погребеніето на Апкида да я земжъ въ къщата си. Тамъ ако е Божья воля ти ще бжде пазена прилично.

— Добръ си сторилъ, мждрый Арбаке. О, ето къщата на Салустія! Съ Богомъ! Но послушай ма Арбаке; защо ти живѣешъ о-самотенъ и въздржанъ? иѣкой казвать че вый не мразите весел-бытъ. Дай да та направжъ участникъ въ Помпейскытъ увеселенія; мыслж са че нема другій по искусенъ отъ мене на туй.

— Благодаржъ на благороднаго Клодія; можахъ, може бы при тебе да са намытъ съ липовъ цвѣтъ, но мойтъ възрастъ произвожда неукротимы ученицы.

— Е! не са бой за туй азъ имамъ и по на седмдесетъ години помежду монтъ прозелнты, освѣнъ туй богатытъ никога не бывать стары.

— Ласкаешъ ма, понатагъкъ ще ти напомняхъ обѣщаніето ти.

— Ще намѣришъ готовъ на мановеніята ти Марка Клодія. Съ богомъ прочее!

«Азъ не искамъ да са пролива кръвъ за просто едно мое удоволствіе, тѣй говореше въ себе си египтянинътъ като останж самъ. Спасилъ быхъ съ благодареніе оногози момъка гърка ако той, като исповѣда че е повинныйтъ въ отдаваното нему престѣпленіе, изгуби чрезъ туй Юна и отърве мене отъ вѣроятността да бждж откритъ. Можахъ да го отървжъ като убѣдж Юлія да исповѣда работата за либичето, което бы послужило като силно негово оправданіе. Но ако той не припознае себе си за убиѣцъ на Апкида, тогасъ трѣба да извѣстжъ на Юлія че голѣмъ срамъ ще бжди за нея открыванъето на употребеніето на либичето, а той нека умре, да ма отърве отъ единъ мой противникъ въ този свѣтъ и да отиди намѣсто мене въ андъ. Но да ли ще склони той да припознае себе си за убиѣцъ? не е трудно да го убѣджъ да исповѣда че въ изгубваніето на ума си е убилъ Апкида. Туй негово исповѣданье е по здраво за мене и отъ самата му смъртъ. Нека са опытамъ.»

И като измина една тѣсна улица стигнж до къщата на Салустія, дѣто наблизо видѣ въ мръчкавината челоуѣкъ обвѣтъ въ тога-